



Южанина Марина Владимировна

Пришла работать в школу (ранее школа – интернат №1) в 1983 г. в качестве пионервожатой. После окончания Свердловского педагогического института в 1989 г. продолжила здесь же работать учителем начальных классов и логопедом. С 2001 г. по 2004 г. занимала должность директора по учебно – воспитательной работе. На данный момент является учителем профессионально – трудового обучения учащихся 5-9 классов.

Для Марины Владимировны, как педагога, характерно сочетание инициативности, увлеченности с научно-обоснованным, творческим подходом к решению различных образовательных и педагогических задач, интерес ко всему новому. А также, главной целью педагогической деятельности учителя является создание на уроках условий для выявления и развития творческого потенциала у школьников с интеллектуальной недостаточностью. Учитель обладает высоким уровнем профессионального мастерства, владеет широким арсеналом методов и приемов обучения. Учителем разработана, успешно апробирована и применяется в обучении детей собственная инновационная общеобразовательная рабочая программа, которая дала возможность учителю участвовать в муниципальном конкурсе «Современные дополнительные ОО программы и методические разработки» номинация «Лучшая адаптированная образовательная программа для учащихся с ОВЗ, детей инвалидов», 1 место, 2018 г., во всероссийском конкурсе «Профессиональный рост», 1 место, 2019 г., представлять данную программу на международном уровне, 2019 г., (публикация в СМИ), принимать участие в инновационной (экспериментальной) деятельности и в работе республиканской стажировочной площадки (РИП) в 2019 г.

Марина Владимировна охотно делится своим мастерством с коллегами в школе, в городе, в республике, в стране, на международном уровне: «Мой родной край», региональная научно – практическая конференция для учителей и учащихся, открытый урок, 2017 г., «Особенности преподавания учебных предметов в школе, реализующей адаптированную образовательную программу», Республиканский семинар – практикум, выступление, 2017, «Системно – деятельный подход к образованию детей с ОВЗ в рамках реализации требований ФГОС. Из опыта работы», выступление, курсы повышения квалификации ПМЦПКиППРО КФУ, 2018 г., «Инновационные

подходы в организации образовательного процесса», выступление, ПМЦПКиППРО КФУ, курсы для педагогических работников образовательных организаций, г.Казань, 2019 г., публикация в печатном издании Лучшие материалы «Инфоурок», межд. -2019 (II часть), публикация в печатном издании Лучшие материалы «Инфоурок», межд. -2019 (VI часть), Всероссийская онлайн-конференция «Альтернативные формы обучения: семейное образование, применение дистанционных технологий, 14.03.2020, Всероссийская конференция «Адаптивное обучение: технологии и модели», 27.05.21, публикация на сайте Инфоурок методической разработки авторской программы», межд. -17.01.2021г., Всероссийская конференция «Адаптивное обучение: технологии и модели», 29.11.21г., публикация на сайте Инфоурок методической разработки авторской программы, 26.12.2021г.

Марина Владимировна принимает активное участие в работе экспертных групп и жюри: III Республиканская научно – практическая конференция им.Н.Н.Степанова «Мой родной край», член жюри, 2019 г, республиканский конкурс творческих проектов «Есть идея», участник судейской группы, 2019 г., член экспертной комиссии республиканской олимпиады «Марафон знаний», декабрь 2020 г, эксперт Международного Федерального инновационного центра образования «Эталон» и член экспертной группы Международного педагогического конкурса "Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика», 20.10.21 г..

Увлечённость своим делом, широкий кругозор, высокая работоспособность – всё это по достоинству оценено государством. Что подтверждают: Грамота МУ «Управление образования Лениногорского муниципального района» РТ, 2008 г., Почётная грамота главы администрации Лениногорского Муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», 2016г., Диплом Главы муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», мэра города Лениногорска Республики Татарстан район", 2017 г. ГРАНТ МО и Н РТ «Лучший педагог общеобразовательного учреждения для детей с ограниченными возможностями здоровья» 2019г., Почетная грамота Министерства образования и науки Республики Татарстан 2022г.